
使用・安装说明书

同步拉篮

顾客保管

感谢您订购DAYDO产品。
为了充分使用本产品的各项功能，请正确按照本说明书进行安装，安装后
请熟读使用方法与各注意事项，并按照说明书内容正确使用。
请妥善保管本说明书，并在必要时再次翻阅。

目录

■安全注意事项 ・・・P1

■各部件名称 ・・・P1

■同捆包装物・附件 ・・・P2

■产品规格图 ・・・P2

■吊柜和门板的规格 ・・・P3

■安装前的确认事项 ・・・P4

■安装所需工具 ・・・P4

■安装方法 ・・・P4～6

■使用注意事项 ・・・P7

■使用方法 ・・・P8～9

■日常维护 ・・・Ｐ9

■产品规格 ・・・底面



■ 各部件名称

安全注意事项（请严格遵守）

关于图标的注意事项

本使用・安装说明书旨在向您说明如何正确安装和使用本产品。为了您和他人的人身

及财产安全，请严格按照说明正确地安装和使用本产品。本说明书提及的所有事项均

与使用者的人身安全有关，请务必遵守。

1

此图标关系到使用者的人身安全，若不严格遵照执行，有可能造成人体死亡或
重伤。

此图标所示为严禁禁止的事项。

此图标所示为务必遵照执行的事项。

此图标关系到产品功能与人身安全，若不严格遵照执行，有可能导致人身伤害或
财产损失。

警告

注意

●转让・租借给第三方时，请务必将本说明书一并转交。

●请妥善保管本说明书。

●关于本产品的更多信息，请联系销售商或厂家。

收纳框

护栏

机构部
锁定用挂钩

拉手

连动臂固定架

机构外盖

连动臂

档位切换装置



2

■ 同捆包装物・附件

开箱后请确认所有的附件是否齐全。
若附件不全或有破损等情况，请联系厂家或产品销售商。

One step pull-down
本体・・・1台

扁圆头自攻螺丝

M４×４５・・・10枚

扁圆头自攻螺丝

M４×１２・・・8枚

机构外盖-右
１个

螺丝装饰盖
・・・4枚

机构外盖-左
１个

连动臂固定件
２个

■ 产品规格图

※本产品不附带门铰链、铰链底座，阻尼器。



3

■ 吊柜和门板的规格

请确认吊柜和门板的尺寸。

中空结构的吊柜和门板不能安装。

门板的重量请控制在以下范围内。
W900・・・3.8～5.2kg
W750・・・3.3～4.0kg
W600・・・2.5～3.5kg

推荐铰链，底座以及阻尼。
铰链：blum75T1550
底座：blum175H7130
阻尼：blum973A0500.01

【吊柜】

【门
板】

A

A

A-A　Cross section

ＭＩＮ　302ｍｍ18ｍｍ 18ｍｍ

W900＝863㎜±1
W750＝713㎜±1
W600＝563㎜±1

10
69.5

278

277.5

91
.5 14

7.
5

186.4
125

107

12
26

94
.5

12
3.

7

∅2（depth12ｍｍ）

72.532

37
26 16

72.5 32

37

16

32

37
2616

18
ｍ

ｍ
18

ｍ
ｍ

37
0ｍ

ｍ

157ｍｍ

40
6ｍ

ｍ

※W750ｍｍ以及W600ｍｍ型号可以仅安装2个门铰。（中间不需安装）



■ 安装方法

4

① 产品本体的『收纳框』和『机构部』是连接状态。
安装时将收纳框和机构部拆分，并注意保管好拆下的4枚螺丝。

请注意不要丢失螺丝。
（扁圆头小螺丝M5×6）
后续安装时需再次使用。

② 将机构部放入柜内。 ③ 使用扁圆头自攻螺丝 M4×45
将机构部安装至柜内。

扁圆头自攻螺丝
M4×45

■ 安装所需工具

□ 电动螺丝刀

□ 手动螺丝刀（ ＃2大小 十字花螺丝刀）

注意：安装时请务必佩戴手套以及护目镜。

■ 安装前的确认事项（安装上的限制条件）

请勿将柜体固定到石膏板隔墙上，有脱落的危险。

请将柜体牢固地安装在可承重的墙壁（加强板）上。
使用过程中若螺钉松动，则可能导致柜体掉落，
从而发生人身伤害或产品损坏等事故。 墙

加强板

加强板固定螺丝

橱柜



5

⑤ 将收纳框挂于机构部上，使用扁圆头小螺
M5 x 6 将其固定，然后盖上螺丝装饰盖。

④ 使用扁圆头自攻螺丝 M4 x 12 
将机构外盖左，右两侧均安装至柜体。
※若不遵守该步骤，将导致后续安装返工

⑥ 使用扁圆头自攻螺丝 M4 x 12
将连动臂固定件左，右两侧均安装至门板。

⑦ 扣住拉手后轻缓地把产品向前下方拉出。在产
品处于彻底拉下来的状态时，用锁定挂钩将右
连动臂钩住，产品即处于被锁定状态。

锁定后，请确认产品不会回弹。

※若需要向上复位产品请务必先解锁挂钩。

※锁定方法，请于P8【锁定用挂钩的操作方法】处确认。

扁圆头自攻螺丝
M4×12

螺丝装饰盖扁圆头小螺丝
M5×6

机构外盖

连动臂固定件

扁圆头自攻螺丝
M4×12

锁定用挂钩

※注意安装方向
中心开口的为内侧



⑪ 解锁挂钩，向上缓慢抬升本产品，
产品完全复位后，安装完成。

⑩ 如铰链配有阻尼器，照样安装。

安装后，请参照第 P8-9 的〔使用方法〕，检查操作。

铰链

铰链阻尼器

6

⑧ 连接吊柜门板。 ⑨ 将连动臂的前端按入固定件中心的圈内。

连动臂固定件铰链底座
铰链



请勿放置以下物品。

・如细高玻璃瓶等安放不稳定的物品。

・如刀具，药品等危险物品。

・易碎物品。

・易漏物品。

・易滑物品。

●以防因物品的破损和掉落，引发安全隐患。

使用注意事项

承重量（可存放的重量）最大为 10 kg，

请在承重范围内使用。

另外，请勿骤减或骤增收纳物品。

●可能会造成故障原因。

不可将身体悬挂于产品拉手上。

●以防因柜体损坏或拉手掉落，

造成事故。

安全注意事项（为了您和他人的安全请务必遵守）

警告

注意

所收纳的物品请勿高于收纳框的侧面板。

收纳框侧面板

●以防因物品的破损和掉落，造成人身安全问题。

存取大量物品时，请先将收纳框

锁定在适当位置下进行操作。

●无锁定状态下，储物架可能会

自动回弹。

柜体升降期间

请勿探头伸入收纳框内或

用手触摸活动部件。

●以防夹伤。

警告

根据物品重量变化，需要及时调整

辅助力。

如果不及时调整辅助力，可能会造

成收纳框急剧升降，发生安全隐患

注意

7

请勿直接进行门板的开闭以及升降操作。

●以防因物品的破损和掉落，造成人身安全问题。

×

×
×

锁定！



使用方法

8

拉手

门板

拉手

收纳框

锁定 解锁

【收纳物的取放】

当收纳框内没有放置物品时，框体有可能回弹上升。

另外，如果一次取出很多物品，框体也可能回弹上升。

使用锁定用挂钩，使收纳框停在下降后的原始位置，可以安全地取放物品。

【操作方法】

・扣住拉手后将收纳框慢慢拉向自己。

拉下收纳框的同时，门板将自动打开。

・收回时，扣住拉手，慢慢向上抬升收纳框体。

完全复位之前，中途不要松手。

请勿直接进行门板的开闭以及升降操作。

●以防因物品的破损和掉落，造成人身安全问题。

【锁定用挂钩的操作方法】

①将收纳框拉至最下方位置，保持静止。

②将右侧连动臂的锁定用挂钩向前推，将其钩在锁定销上，以防止收纳框上升。

请勿用力将处于锁定状态的收纳框向上推。

可能造成挂钩的损坏。若在锁定状态时强制向上复位产品，
则可能导致挂钩损坏，挂钩碎片弹飞而导致人体受伤。

如果推不动挂钩，请稍向夏

下拉收纳框的同时取下挂钩。

收纳物品少，档位切换却在【High】

（由于弹簧弹力强）的原因，解锁操作会费力。

此情况下，请下拉收纳框的同时打开锁定挂钩。



9

日常维护

HighLow

护栏

【护栏的使用方法】

内设有安全防护装置-护栏，以防存放的物品向前掉落。

握住护栏边缘向上抽拉后放倒，更能方便取放物品

进行升降操作时请务必将护栏放回原位。

否则，可能会造成防护栏损坏。

【档位切换装置的操作方法】

请根据收纳容量，用档位切换装置来调整辅助力。

辅助力分3段切换模式，请根据收纳容量适当进行调整。

请在收纳框完全处于柜内即复位状态时，
进行档位切换操作。

档位切换
左

档位切换
右

日常维护，请使用抹布擦拭，若有顽固污渍请使用中性清洁剂。
清洗后请用干燥的抹布擦去表面的湿气。

会造成产品的损伤。

酸性・碱性の清洁剂、石英油、稀释液和研磨剂
刷子类等具有破坏性的清洁用具

请勿使用以下物品



笔记

10



株式会社ダイドー
〒586-0037 大阪府河内長野市上原町250-2

产品规格

联系与咨询
https://daydo.jp/contact/

J1-XAB5-B011
2022.08


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12

